

ALFÖLDI UJSÁG

Megjelenik hétfő kivételével mindennap. Előfizetési ár: egy hónapra 2— pengő. Egyes szám ára: hétfőnapon 6 fillér, csütörtökön 10 fillér, vasárnap 16 fillér.

Alföldi Ellenzék

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kics Béni utca 10. sz. Telefonszám 15. Megjelenítésének kezdetétől kezdve minden hétfő kivételével minden nap megjelenik. Állásfoglalásaiért nem felelünk.

LEGÚJABB ESEMÉNYEK

Mi történik Németországban?

A németországi események közül most Papen alkancellár sorsa áll az előtérben. Papen lemondott, de Hindenburg kifejezett kívánságára Hitler nem akarja elfogadni a lemondást. Esetleg olyan megoldást választanak, hogy Papen belpolitikáival nem fog foglalkozni, hanem a Saar-vidéki népszavazást készíti elő. Papen egyelőre azon az állásponton van, hogy visszavonul minden közéleti szerepléstől.

Hindenburg egészségi állapota egyre rosszabbodik. Operációra volna szükség, de előre haladott kora miatt nem merik elvégezni a műtétet.

Hivatalos jelentés szerint a június 30-i forradalommal kapcsolatban kivégzettek száma összesen 46. A kivégzettek neveit nem hozzák nyilvánosságra.

A rohamcsapatok nem adták fel a Hitler elleni harcot. A rohamcsapatok forradalmi bizottsága tegnap kiáltványt intézett a néphez. Ebben azt mondják, hogy meghaltak ugyan vezetőink, de a második forradalom el fog következni. Vezetőink és eszményképeink gyilkos-

ságnak estek áldozatul. Hitler nem képviseli a mi ideáljainkat, mert a reakciónak és azoknak a nagyiparosoknak vak eszköze, akik a munkásságot el akarják nyomni.

A kancellár tilalma ellenére az ország több vidékén még folytatódnak az egyéni akciók, számos újabb letartóztatás és kivégzés történt. Kahr volt bajor miniszterelnököt is agyonlőtték. Számos volt magasrangú katonatisztet is kivégeztek, de ezt gondosan titkolják és tagadják.

Megállapították, hogy Róhm kapitány, Hitler legbizalmasabb barátja az utolsó két évben hatalmas vagyont szerzett. Jachtja volt, drága műkincsei és teendőket mesélnek fényűző életmódjáról.

A volt német trónörökösöt kiutasították az ország területéről.

A rohamosztások szervezkedésének főfőszke Pomeránia, Szilézia, Braunschweig, Szászország és Bajorország. — Ezekben a helyeken nem ment simán és összecsapás nélkül a rohamcsapatok leverése.

Francia-angol fegyveres szövetség készül

Barthou a kisántant államokban tett látogatása után most a legközelebbi napokban Londonba utazik. Utját megelőzte a francia vezérkar főnökének angliai tanulmányútja. Ilyen előzmény után nem meglepetés az a hír, amely szerint diplomáciai körökben azt beszéltek, hogy a francia külügyminiszter Londonban akarja bekoronázni azt a művet, melynek alapját Varsóban, Prágá-

ban, Bukarestben és Belgrádban rakta le. Biztosra veszik, hogy Barthounek sikerülni fog létrehozni a francia-angol fegyveres szövetséget. A leszerelési konferencia bukása után nincs más választása Angliának, mint hogy felújítsa a szoros katonai szövetséget Franciaországgal. Franciaországnak Németországgal szemben, Angliának pedig a szovjetekkel szemben van szüksége katonai barátokra.

Az autós banditák nyomában

A budapesti autós rablótámadás tettesinek nyomra vezetője számára 200 pengős jutalmat tűztek ki. A jutalom kitűzésének tudják be, hogy a rendőrség újabban komoly nyomokat is kapott. — Újabban egy kovácssegéd és egy autószerelő került gyanúba, mind a kettő eltűnt a fővárosból a rablótámadás napján. A nyomozás már azt is megállapította, hogy jelenteg hol tartózkodnak.

Egy híres asszony halála

Madame Curie, a világhírű fizikusnő és rádiumkutató tegnap hajnalban Párisban meghalt. 67 évet élt. Férjével együtt felfedezte a rádiumot és ezért mindkettőjüket a Nobel-díjjal tüntették ki.

Telefon a koporsóban

Egy amerikai gazdag nő annyira félt attól, hogy élve fogják eltemetni, hogy előre megrendelt koporsójára szellőztető nyílásokat vágatott és a koporsóba telefont is bevezetett, hogy azonnal felcsengethesse a központot, ha a koporsóban felébredne.

Budapesten 10 százalékos borrhálórendszer lesz

A régóta vajdó borrhálókérdésben a budapesti szállodások és vendéglősök ipartestülete kimondta, hogy bevezeti a fakultatív rendszert, vagyis a községre bizza, hogy a kiszolgáló személyzetnek borrhálót ad-e vagy pedig a fizetésénél 10 százalékkal megváltja a borrhálót. Az új rendszer egy héten belül életbelép és hasonló szellemben felszólítást intéztek a vidéki vendéglősökhöz és szállodásokhoz is.

Polgári ruhát hordanak a török papok

A török lelkészkezdő papság modernizálódik. Ezentúl a mohamedán papok csak istentiszteleteken fognak turbánt és talárt viselni, a magánéletben közönséges polgári ruhát használnak.

Kommunista tegyverraktárt fedeztek fel a francia rendőrség

Cervais városában a rendőrség megszt vette, hogy a kommunisták és szocialisták nagy tömegben rejtgetik a fegyvereket és a municiót. Egész nap razzia volt és valóságos tegyverraktárt fedeztek fel, amelyben még a háború idejéből származó aknavetők és pokolgépek is voltak.

Gyümölcsös lesz a sinai sivatag

Az angol kormány nagy gyümölcsös-kertet akar ültetni a sinai sivatagban. Az első kísérleti gyümölcsfarmot a közel jövőben nyitják meg Rafah mellett a Sinai félszigeten. Siker esetén a kísérletet több újabb telep létesítése követi.

Megölte a lezuhanó földtömeg a bányász

Halálos szerencsétlenség történt hétfőn délután a borsodmegyei Körtö községben levő szénbányában. Szabó Miklós 18 éves csillás bányász tizenegyedik szintjén az elővájatot ácsolta. Eddig még meg nem állapított okból, amint be akart illeszteni egy gerendát, a föld meglazult és leomlott. A szerencsétlen embernek nem volt a menekülésre ideje és a többmázsa súlyú földréteg Szabó Miklóst betemette. A robajra figyelmesek lettek a bányász közelében dolgozó társai, akik a katasztrófa színhelyére rohantak. Órákig tartó munka után kiásták a bányászt, aki azonban már halott volt.

Nehezen

bár, de csak eljutottunk odáig, hogy a buza értékesítésében életbe léphet az új rend, amely a bolettát felváltja. Ehhez az új renchez a kormány nagy reményeket fűzött és a közönség is bizakodással várta. Bizonyos idegességet keltett, hogy az új rend nem következett be mindjárt a boletta megszűnésének napján és egy-két hétre átmeneti idő állt be. Ebben az egy-két hétben ugyan nincs számottevő forgalom a buzában, de meg lehet érteni a közönség idegességét. A közönség nem szereti a bizonytalanságot éppen a buzakérdésben már többször ráfizetett a bizonytalanságra. Az idén kevés eladó buzája van a gazdának, nagyon meg kell tehát fontolnia, hogy mikor és milyen ár mellett értékesíti, a helyes időpont megválasztásához pedig az szükséges, hogy kialakult helyzetben álljon szemben és teljes bizonyosságot tudjon.

Ugy látszik, hogy ehhez a bizonyossághoz már a legközelebbi napokban hozzájutunk. Arra lehet számítani, hogy nálunk 14—15 pengős buzaár fog kialakulni. Kormányigéret van arra, hogy a gazdasági év elején kialakuló árakat nem engedí süllyedni év közben sem, sőt igyekszik megjavítani azokat. Ezt az ígéretét állania is kell a kormánynak, mert a gyenge termés mellett a 14—15 pengős ár aránylagosan alig haladja meg a tavalyi legalacsonyabb árakat. Az arány megállapításánál ugyanis figyelembe kell venni, hogy az idén a legtöbb gazdának tele annyi feleslege sem lesz, mint tavaly volt, viszont a pénzülszükséglete változatlanul nagy. Kevesebb gabonából kell legalább annyi pénzt előteremtenie, mint tavaly, pedig tavaly sem tudott elég pénzre szert tenni. Minden esetben megnyugtatólag hat az a kijelentés, hogy a gazdának nem kell az árak süllyedésétől tartani és viszonylag kedvező ár hallatára nem kell sietve a piacra dobni a buzáját, várhat is az eladással, mert nem fenyegeti a tavalyi veszedelem, hogy pár hét vagy hónap múlva még kevesebbet kap a buzájáért.

Még nem lehet biztosat tudni az ár alakulásáról, de az előzetes híradások szerint Ausztriával úgy egyeztünk meg, hogy a 78 kg-os buzáért fizetik a 16 pengős exportárat. Ebből az következik, hogy a jobb minőségű buzáért majd magasabb árak lehet elérni. A mi buzáink minősége általában meghaladja ezt a minőséget és így kilátás van arra, hogy a tiszavidéki buza jobb ár mellett fog érvényesülni a piacon. Ezzel szemben áll az, hogy az osztrákok nem kötik ki a származási helyet és bárhonnán származó buzáat elfogadják az említett áron. Ez viszont hátrányos a tiszavidéki buzára, amelynek jobb minősége révén kapóssabbnak kellene lennie.

Igaz, hogy tavaly az volt a helyzet, hogy noha a tiszavidéki buza a legjobb minőségű és híru buzája az országnak, sőt talán a világnak, még sem volt kapóssabb, mint a más származású buza és amíg az ország más vidékeiről elég nagy buzakivitelt volt, a mi buzáinkat alig lehetett külföldön elhelyezni. Ennek azonban inkább adminisztrációs okai voltak, mint azt a balsikerű svájci buzakivitei példája bizonyította.

Az új rendszer mellett ettől a melőzéstől nem kell tartani, mert a kormány a gabonabevásárló szervezetet, kötelezni fogja, hogy a megadott árak mellett kötelesek minden felajánlott buzáat

Sándor
Lőzsef. 131
most a Vér Tóni elő urak vesznek ír elhangzott az
Szentesi us
Vasárnap vo
es versenyu
meiyen a szesét, született: Ke-
entesi uszó
Itt rendezt
évi bajnok
ifjúsági me
ó SZE, ud
pirulni, mint
évi bajnok
on. Kínálja a ven-
nyei, minteg
yességel. S ami-
a Körös-kör
olyan, mint egy
8 mp volt, op
leány. A gazda
vizhez képe
van minduhoi.
ny, annát is
irozza a cseléd-
3.31 mp v
őle, mint az égő
án Cseuz azo
b telé tagozódik
egeséyesebb
egy ifju ül. Na-
léteres gyor
egy katonatiszt,
ós SzMAV,
járatos, ugy mu-
san győzött
kapitánynak a
ban Szabó
ó SzMAV in
em szokták meg-
ó a 3-ik, Öregember
azért
0 méteres
a szót, izé ur,
Gyula SZE
get akként, hogy
Az 50 méter
ég sűrű a haja
és
Argényi Cs
vezetni. Aki pedig
5-ik lett, m
azt lehet uram-
t. Ideje ig
egisjobb ez, mert
méteres fi
AV stafétáj
nki, hogy mi a
) 2 p 02
mgennek, akit
ugy
sak beütés
uha, mintha
rá-
stafétától,
su természet
meg-
csabai stafé
nyakkendő
ugy
ipoló mérk
rovokálni ak
amá
érdeklődés
örzstiszte
t, aki az
arányban ve
és nagy szusz
o-
e b) csapat
kétéjét.
a, Lányi és
az ifju mel
tett
minden tag
nte. gyere
kember
armegyéni
vagy
ég most tan
lja
vevesvéri
gyerek,
ite már piros
az
y ragyog, m
int a
radozva, m
intha
st mondana
ei.
or ujságok,
egy-
a régi reg
sők
el szívük
hur-
lak et a leg
ujabb
nyeket. Min
ét valaki,
annát
és baromfi
ták, Termés
zetes
netország
a politika
mel-
Hozzáértő
ekményekre
is.
ot már Szeg
ed
nyek n-m
edőt a Maros
vi-
Zavaralanul
szegedi vend
g fel a gy
szállítója ez
a
pjáskivitel.
E
snak — véle
ke-
valami nagy
on
ak kell tenni
an-
mia néven sejt
a
ek kilétét még
nki nem tudta.
amadt, mely
alatt
ifju szólat
meg,
már piros volt
a
me.
hogy nemsoká
ramia, mert van
olcsó akció
osabb ember,
de
ényebb népe
lasági lakos
merik bátyámék
ó keretében
akiről én beszé-
nyag, 40,000
endákat mesé
nek
00 méter
pásztornépek
és
ba. A keres
édek.
ndelte, hogy
csém uram? —
A rendelet
gy ne hallottak
i miniszter
t. Olyan ez, mint
a lebonyolít
yfi, aki megjele-
Ezeknél az
ny van. Aki nem
k a cikke
el senkitől. Egye-
nyek tavaly
betyárlegény
nyel,
anabban a
sőbb a hangulat,
és szöve
megált a
ember, aki ke-
uk.)

átvenni, akár van rá szükség a kivitelnél, akár nincs.

A buzaértékesítést illetően kedvezőeknek látszanak a körülmények. Min-

den attól függ, hogy a gyakorlatban hogy válik be az új rendszer és különösen attól, hogy a kormány tudja-e tartani, sőt emelni a buza árát.

Tiszta gyapjú szövetmaradékokat, de melyből egész férfiruha kitelik, sikerült nagyon olcsón beszereznem.

Vételkényszer nélkül tekintse meg és ne mulassa el ezt a kedvező bevásárlási alkalmat. Kiváló tisztelettel Löwy Imre Kispiacér.

Csütörtökre halasztódott a döntés a kaszárnyaépítés ügyében

Kedvező jel — mondják a szentesi iparosok

Ugy volt, hogy a honvédelmi minisztériumban szerdán délután döntenek a szentesi laktanyaépítésre beadott ajánlatokról. Szentesen érthető izgalommal várták a döntést. Egy millió pengős közmunkákról van szó és nemcsak iparos-érdek, hanem nagy szentesi érdek, hogy ez a munka ne jusson idegen vállalkozók kezébe. Az izgalmat fokozta, hogy a szentesi ajánlattevők nem tar ozták a legolcsóbb ajánlattevők közé, de reménységet adott az a körülmény, hogy erős befolyás érvényesült a tekintetben, hogy a kincstár érdekeinek sérelme nélkül az illetékesek vegyék figyelembe Szentesnek a laktanyaért eddig hozott áldozatait, az itteni nagy munkanélküliséget és az aszályos esztendőt.

Szerdán délután összeült a honvédelmi minisztériumban a döntésre hivatott bizottság és attól kezdve sűrű telefonátvitel folyt Szentes és Budapest között, hogy mielőbb megtudható legyen az eredmény. Végre 5 óra tájban megérke-

zett a hiteles hír, amely azt tudatta, hogy a döntést huszonnégy órával elhalasztották. Csütörtökön fogják megállapítani, hogy kiknek az ajánlatát fogadják el a minisztérium.

Igy tehát huszonnégy órával tovább tart a várakozás nagy izgalma. A döntés elhalasztásának hírére bizakodással fogadták a szentesi iparosok. Biztosan természetesen nem tudnak, de azt úgy magyarázzák, hogy a halogatás kedvező jel Szentesre és fokozhatja a reménységet. Ha ugyanis az illetékesek tisztán a számok alapján akartak volna dönteni, akkor már szerdán kiadták volna a munkát a legolcsóbb ajánlattevőknek. A halasztásból arra következtetnek, hogy az illetékesek figyelembe vették a szentesi szempontokat is és ezeknek behatóbb megvitatása végett halasztották el egy napra a döntést.

Huszonnégy óra múlva megtudjuk, volt-e alapja a reménységnek.

—o—

KISS DIVATÁRUHÁZ

◀ UJDONSÁGAI ▶

Elismerten legszebbek • Árai legolcsóbbak

Befejeződött az aratás

Semmi sem zavarja meg az aratás rendjét

Tavaly ilyenkor még meg sem kezdődött az általános aratás, az ideán pedig július első napjaira már az egész határban befejeződött. A szokatlan májusi meleg hamarabb beérlette a gabonát és nem is sok volt az aratni való, így készülhettek el vele a korai időpontra.

A szentesi határban már mindenféle a cséplés és a kis termés következtében előreláthatólag júliusban elkészülnek a cséplések is, ahogyan a határban hely, ahol még augusztusban is csépegni fognak.

A terméseredmény határreszenként különböző. Nem lehet még átlagos számról sem beszélni, olyan nagyok az eltérések.

Az idei aratást semmi különösebb esemény nem zavarja meg. Semhol sem volt szükség hatósági beavatkozásra. A munkát egyetlen tanyán sem hagyták abba a munkások, gazda és munkás mindenütt meg tudott egyezni. Nagyobb bajt sem fordult elő az aratási időnyben.

—o—

Csongrád folytatja a harcot a tiszai közraktárért

Szentes városa a legutóbbi közgyűlésen elhatározta, hogy felír a kormányhoz és feltárja előtte, hogy mely szempontok és érvek szólnak amellett, hogy a tiszai közraktár ne Csongrádon, hanem Szentesen épüljön fel, mint ahogy különben azt eredetileg is tervezte és igérte a kereskedelmi miniszter.

A felírat elment és ebben tárgyilagosan előadja a város, hogy például, ha borrhaktár létesítéséről volna szó, Szentes egy szót sem szólna, hanem egészen természetesen venné, hogy a borrhaktárt Csongrádon létesítsék. De a gabonaközhelynek Szentesen való létesítése nem kizárólagos szentesi érdek, hanem a Tiszavidék velünk szomszédos részének

is közérdeke. Szentes ennek a buzatermő vidéknek a központja és nem Csongrád. Csongrád maga nem is buzatermő hely és különben is a Tisza másik partján fekszik, tehát megdrágítaná a szállítási költségeket, ha a tiszai elszállításra váró gabonát előbb át kellene fuvarozni a Tisza másik partjára.

Csongrád még ezek után sem tett le arról a reménységéről, hogy megszerze a tiszai közraktárt. Folytatja érte a harcot. Ennek a küzdelemnek új eseménye, hogy a csongrádi polgármester nagy küldöttséget szervez a kereskedelmi miniszterhez és ez a küldöttség igyekszik majd kieszközölni a közraktárnak Csongrádon való építését.

Erdekecsége a csongrádi küldöttség-járásnak, hogy mint csongrádi újságjelentés mondja, a polgármesternek sikerült megnyernie a főispánt arra, hogy a vezesse a csongrádi küldöttséget a kereskedelmi miniszter elé — Szentes ellen.

4 lélek Szentes júniusi természetes szaporodása

Szentesen júniusban született 29 fiú, 27 leány, összesen 56. Májushoz viszonyítva tizeneggyel több születés történt. Halvaszületett a múlt hónapban 3 fiú, míg az előző hónapban 2 leány.

Meghalt júniusban 28 fiú, 24 nő, összesen 52. A halálozások száma emelkedést mutat, mert májusban csak 39 halottja volt Szentesnek.

Házasságot kötött júniusban 52 pár. Tizenkilencnél több házasságot kötöttek ebben a hónapban, mint májusban.

Júniusban Szentes természetes szaporodása 4 lélek, míg májusban 6 lélek volt.

TUDOMÁNYOS MOZGÓSZÍNHÁZ

Csütörtökön 6 és fél 9 órakor
FILLERES HELYARAKKAL
A CSODÁK CSODAFILMJE:

A 3000 éves ember

Főszereplők: Boris Kar'off a maszkiroz-
zás nagymestere és a gyönyörű Zita
Johann, a magyar puszták leánya.

Az örök szerelem misztériuma:

I. rész: Az élő mumia.

II. rész: A fáraó leánya.

A Hindu siremlék óta nem volt ilyen iz-
galmas stantasztikus film! Modrn millió.

Mozgalom a házadómentességnek a vidékre való kiterjesztése érdekében

Mikor pár héttel ezelőtt a kormány kiadta a házadómentességről szóló új rendeletét, a vidék nagy megdöbbenéssel értesült arról, hogy az új épületek csak a fővárosban kapták meg az adómentességet, a rendelet intézkedése a vidékre nem vonatkoztak. Vártuk, hogy a kormány a vidéki építkezések előmozdítása érdekében is intézkedni fog, de úgy látszik, ilyen rendelet nincs készülőben.

A nagy munkanélküliség, valamint az építőipari tevékenység pangása következtében súlyos időszak előtt állnak az iparosok, közérdekű kívánság tehát, hogy a házadómentességi kedvezménynek a vidékre való kiterjesztését előmozdítsák nálunk is az építkezéseket. Az ország több ipartestülete megmozdult már ilyen irányban és ezekhez a megmozdulásokhoz a szentesi iparosság is csatlakozik.

Értesítés!

Tisztelettel értesitem a n. é. közönséget, hogy
Bercsenyi u. 103 sz. a.

(volt Kiszely-vendéglő) a „Pávához” címzett

**Kocsma-
üzlethelységet**

f. hó 7-én, szombaton megnyitom.

Kitűnő italokról gondoskodva van.

Előzékeny kiszolgálás!

A n. é. közönség szíves pártfogását kéri

Gránicz Gáborné.

Arcfehérítő seprő elleni kenőcs, nap-
bernitő olaj, francia puderek kimérve
dekántként legolcsóbban Toffler drogériá-
ban kapható. 3062-15

Beszámoló

Szarvasmarh-
rint csupán Ausz-
szoritkozik. Hizo-
lünk ez 1934. év
4146 darabot ter-
volt nagyobb az
kának kivitelénél
szarvasmarha ki-
Ausztriába és 25
ba irányult. Otasz-
let veti át olámi

Sovány és te-
kivitelünk 6174
lékkel több, mint
gyedében. Míg A-
bóit csak 339 dar-
vitei 90 százaléka

Borju kivite-
volt, növendékm-
kizárólag Otasz-
vitelünk ez előző
pest változatlan-
növendékmárha-
kai kisebb volt
negyedében. E-
szarvasmarha ki-
nagyobb, mint a

A hizott sa-
kültődő piacok
napok óta alig
hizott ökör ára
két filléres ingad-
lér körüli moz-
azonban elősőbb

A kereskedés

A szegedi ke-
ra felterjesztés
minisztériumhoz
kedvezményeinek
kereskedő javára
ben. Erre a feltar-
dekes leíratot r-
marához:

A fenti tárgy-
tésére hivatkoz-
abban foglalt
része csak a h-
sávat volna teje-
dig csekély jelen-
kalmas arra, ho-
folytán bajba ke-
mentse. Ezért
pott, valamint a
t.-c.ket meghos-
alapján a kíván-
sem tartom hely-
A végrehajtási
tén hajlandó vo-
vasoljam-e a t-
azt, hogy szor-
üzleti áru fog-
az üzlet lezárás
ha adott esetben
kellőképpen fog-
azt, hogy az üz-
tehát a helyiség-
tékekkel úgy sem
a foglalás alól
ttézkedésnek s-
tősége, hogy ere-
lene kezdemény

— Iparüg-
az asztalosipar
délyt.

— Pompás
szu nyári nap-
latság tér el. A
gesebb pajtás,
nevelő kísérő. A
lap. Nemcsak o-
dik, hanem játe-
dit. Foglalkoz-
munkát ad, a-
gyermeklap ott
unalom. Mutat-
a kiadóhivatal-
sy ut 16. Elő-
pengő.

Pár napon belül közzéteszik a hivatalos buzaárakat

14-15 pengős ár várható

Megirtuk, hogy Magyarország és Ausztria között létrejött a megegyezés a buzaszállításról. Ez a megegyezés tulajdonképpen a római egyezmény gyakorlati megvalósítását jelenti. A bécsi egyezség részleteiről még nincs hivatalos közlés. A kormány mindössze a következő jelentést adta ki:

Az utóbbi napokban Bécsben folytatott tárgyalások alapján a folyó évi május 14-én Magyarország és Ausztria között Rómában kötött egyezmény folyó évi július 4-én életbe lép. Ugyanezen egyezmény vámtarifájis rendelkezései július 7-én lépnek hatályba.

Jól tájékozott helyen úgy tudják, hogy a mostani bécsi megállapodás elsősorban arra vonatkozik, hogy Ausztria kötelezte magát, hogy nagyobb mennyiségű búzát vesz át Magyarországtól a világpiaci ártól független áron. 20 sulinges áron fogjuk a búzát szállítani az osztrákoknak magyar határállomáson átadva. Ez pontosan 16 pengős árnak felel meg, melyből tevőnásra kerül a fel-

adás helyétől a határig számított fuvardíj.

Az osztrákok belementek abba, hogy ezen az áron bármilyen származású búzát szállíthatunk, melynek fajsúlya legalább 78 kilogram.

Ezekre a híresztelésekre kormánykörökben azt a megjegyzést tették, hogy ami az árakat illeti, az erre vonatkozó hírek csak önkényes számok.

Az Ausztriával való megegyezés létrejötté után nincs különösebb akadály, hogy a kormány megállapítsa a buza legalacsonyabb átvételi árát. A 16 pengős exportárat figyelembe véve 14-15 pengő körüli várja a tőzsde a belföldi árat. A legutóbbi napok tőzsdei üzletkötései is ezen az árnívón mozogtak, bár hivatalosan nem jegyezték a búzát.

Ugy tudják, hogy a kormány szombaton, de legkésőbb hétfőn ki is adja a legalacsonyabb buzaárakat és akkor nyomban újra megkezdődik a tőzsdén is a hivatalos árjegyzés.

—o—

Cséplőszén

legjobb,
legolcsóbb
Lantos fatelepen

— Telefon 129 —

Ráment a traktor a lábára — semmi baja nem lett

Csodával határos módon menekült meg a súlyosabb kimenetelű balesettől Czako János fábiáni arató-napszámos. Traktor mellett segédkezett, amikor a gépet az egyik tanyáról a másikba vezették. Utközben a traktor megrekedett a nagy sárban. Czako melléállt, hogy a vezetőnek segítsen. A gépész hol előre, hol hátra próbálgatta a nehéz gépet, amikor egyszer csak feljajdult a gép mellett álló munkás.

— Alljon meg — kiáltotta — ráment a kerék a lábomra!

A vezető leállította a gépet, akkor látták, hogy az ember lábfeje a traktor széles vastalpai alatt van, mélyen benyomva a sárba. Ez volt a szerencse a szerencsétlenségben. A traktort pár lépéssel előbbre vezették és Czako lábfeje kiszabadult a szorításból. A puha sár megvédte a roncólástól. Így is azonban alaposan megdagadt, de más baja nem történt. Hidegborogatás néhány nap alatt bizonyára helyrehozza.



svéd golyós, görgős, különleges méretű caéplő, traktor, autó csapágyak. Csapágyházak, svéd golyóscsapágyzsír.

SKF Acél golyók. **SKF** Acélgörgők.

Svéd gördülőscapágyas kocsi tengely. Golyóscsapágyjavítás

Kossuth u. 26. **„A MI BOLTUNK”**

Világhírű
Wolfner
Gépszij

Telefon: 80.

Felfordult az aratókat szállító kocsi

A kocsinulók közül senki sem sérült meg komolyabban

Különös baleset történt tegnap délelőtt a kunszentmártoni országúton. Egy tanya kocsit aratókat szállító betelét a városba. Amikor az egyik utkanyarulatához ért, a lovak valamilyen okból megijedtek, oldalra rántották a kocsit és a következő pillanatban mindenestől befordították az árokba.

A kocsinulók ahányan voltak, annyifelé gurultak. A lányok, férfiak egy-

más hegyén-hátán gomolyogtak, míg végül valamennyien fel tudtak tápázkodni. Örömmel állapították meg, hogy senkinek se lett komoly baja, csak egyik-másikuk szenvedett jelentéktelen karcolásokat.

Arrajárók segítségével talpraállították a kocsit s most már baj nélkül folytatták útjukat hazafelé

—o—

Bírságmentesen lehet pótolni a könyvrazzia során megállapított bélyeghiányt

A pénzügyminiszter fontos rendelete

A szentesi kereskedők és iparosok naponta kapják a nemrég megtartott könyvrazziákból kifolyólag a fizetési meghagyásokat. Tízszerez büntetést követel a pénzügyi hatóság azokat a kereskedőktől és iparosoktól, akik teljes jóhiszeműséggel nem látták el bélyeggyel tisztán házi használatra szánt könyveiket és üzleti feljegyzéseiket.

Illetékes helyen már előbb megnyugtatták az érdekelteket, hogy azoknál, akiknél nem vitás a jóhiszeműség, el fogják engedni a bírságot és csak az egyszeres illetéket kell leróniuk. A szentesi Ipartestületnek a miniszterelnökhöz intézett felterjesztése azt is sérelmesnek tartja, hogy az egyszeres illetéket kiróják. Az IPOK-nak is az az álláspontja, hogy a törvény szerint az iparosoknak semminemű üzleti feljegyzése nem bélyegköteles. De kifogásolja az Ipartestület azt is, hogy miért kell egyáltalán bírságot kiróni, mikor előre kilátásba helyezték, hogy a bírságot elengedik. Ez megint csak fölösleges zaklatásra vezet és a bélyegügyekben járatlan kisemberek nem tudják, hogy felbélyegzett beadványban vagy bélyegmentesen kérvényezhetik-e a bírság elengedését.

A pénzügyminisztériumban is felhívták, hogy nem helyes kiróni a bírságot, mikor amúgy is az a szándék, hogy elengedik. Eppen ezért a miniszter kör-

rendeletben felhívta a pénzügyigazgatóságokat, hogy amennyiben a könyvrazziák során az illeték lerovása tekintetében hiányosságokat találnak az ellenőrző közegek, adjanak nyolc napi határidőt a teleknek arra, hogy a hiányzó bélyegyet pótolják és ha a pótlás megtörtént, tekintsenek el a bírság kiróásától.

Ez helyes intézkedés, de a rendeletből nem tűnik ki, hogy visszamenőleges hatályu-e, vagyis ahol már kirótták a bírságot, hivatalból törlik-e vagy pedig csak be kell adni a felebbezést.

1 Kg. Pörzsölt szalonna . . .	1.40
1 " Sült zsír	1.40
1 " Izletes kolbász	1.60
1 " Füstölt kolbász	2.40
1 " Tarhonya tojásos48
1 " Csőtészta (makaroni) . .	.68
1 Lt. Törköly pálinka	2.20
1 " Kittinő siller bor48

Pontos és figyelmes kiszolgálás, kívánatra az árut haza szállítom

Engelmann Malvin
Nagyörvény ucca 104. —telefon 153—

Egy féderes cséza eladó Tóth József u. 18 szám alatt. 2976-12.

Vizvezeték- és fürdőszoba-

szereplés, épület-lakatos munkák, — szerelés, vaskapuk, sirkerítések, valamint modern kályhák és takaréktűzhelyek készítését leszállított olcsó áron vállalja

Lupták János

lakatosmester.

Báró Harucker ucca 32. (Ipartestület mellett.) Saját érdekében kérjen díjtalan költségvetést. — **Törött kerékpárok és mindennemű gépresek** speciális forrasztása.

Lopják a gabonát és a veteményt

Most hogy már beérett a termés, egyre-másra jelennek meg a határ különböző részein a gabona- és veteménytolvajok. Hol itt, hol ott bukkannak fel az éhes tolvajok és dézsmálgatják a termést. Alig mulik el nap, hogy hasonló tolvajlások miatt teje-entés ne érkezzék be a rendőrségre. A rendőrség, illetve a külterületen a csendőrség minden eszközzel igyekszik megakadályozni a tolvajok egyre vakmerőbb garázdálkodását, egyidejűleg szigorú nyomozás folyik a már elkövetett lopások tettesének felkutatására.

Romlik az idő

A keddi szép időt szerdán szeles és hűvös, kellemetlen idő követte. Az egész országban esőként a hőmérséklet és erős volt a szél. A nyugateurópai szép, derült időjárás nem terjeszkedett felénk, hanem az északeurópai szeles, hűvös időjárás felület befolyása alá kerültünk.

Azt mondja a meteorológiai intézet, minthogy az északnyugati szél most már jóval hűvösebb levegőtömegeket szállít felénk, a hőmérséklet süllyedésére is számíthatunk. Nagyobb esők nem lesznek, de kisebb záporokat kaphatunk, főleg az északi országrészekben.

Szentesi fia lett egy amerikai újság szerkesztője

Az amerikai New Brunswickben megjelenő Magyar Hírlap legutóbbi számában bejelentette, hogy a lap szerkesztését Papp Géza magántanár vette át. Egyben ismerteti Papp Géza életrajzát, melyből bennünket különösen az érdekel, hogy Papp Géza szentesi fiú.

Az élettörténet így hangzik:

— Papp Géza tanár ur Szentes, Csongrádmegyéből vándorolt ki Amerikába. A szentesi magyar királyi általművelőiskolában kezdte meg tanulmányait, a trentoni középiskolákban, majd itt New Brunswickben a Rutgers egyetemen folytatta. 1933. júniusában Papp ur elérte célját, mint az egyetem

egyik kiváló tanulója, főiskolai diplomát, majd tanári oklevelet kapott. Tanulmányai végeztével a Rutgers egyetemen, majd a New Jersey State Library jogi osztályán volt könyvtárnok. Egyetemi éve alatt nagy tevékenységet fejtett ki a new-brunswicki magyar társadalom életében. Sokáig volt aktív tagja az Atléta Clubnak mint futballista és kitűnő összeköttetéseket szerzett a magyar fiatalok körében.

A szentesi származású új amerikai szerkesztő első cikke az ugyancsak szentesi dr. Purjesz Béla szegedi egyetemi tanárnak a rákprobléma mai állásáról tartott előadásáról szól.

Cs é p l ő s z é n

legjobb és legolcsóbb

Gellért Testvérek

fatelepén (Széchenyi gőzmalom)

Éjszakai tolvajüldözés a Felsőpárton

A tolvaj a sötétben kereket oldott

Izgalmas tolvajüldözés folyt le szerdára virradó éjszaka a csendes Deák Ferenc utcában. Az egyik háznát a tolvosón alvó házigazda gyanus neszre ébredt fel. A holdfényén látta, hogy egy sötét alak lapult a kerítés tövében. Először azt gondolta, hogy a házbeliek közül valaki és rászólt:

— Te vagy az Jóska?

Az alak erre nem felelt semmit, hanem amilyen gyorsan csak tudott, átvette magát a kerítésen.

A gazda rögtön tudta, hogy tolvajjal gyűlt meg a do'ga. Gyorsan felugrott,

azonmód ahogy volt kiszaladt a kapun és utánvetette magát a menekülő alaknak. Izgalmas üldözés kezdődött és mármár sikerült elcsipni a tolvajt, amikor az egyik uccakereszteszénél hirtelen eltűnt az üldöző szeme elől.

Visszatérve, a gazdálkodó a házbeliek segítségével nyomban megállapította, hogy az udvaron volt réz mérleg-súlyok, egy kalapács és egy harapógó hiányzanak: mindezeket az ismeretlen éjszakai látogató vitte magával. A tolvajt mindentelje keresik, de még nem akadtak a nyomára.

NYIRI GÁBOR KÁROLY
Shell kőolaj-
bizományos
— SZENTES —

KOSSUTH UCCA 32.

TELEFON: 21.

Adózott és adómentes raktár

V **árban,**
EZET **áruban,**
áruforgban.

Husz évvel ezelőtt

Ferenc József kiáltványt intéz népeihez és megköszöni az irányában megnyilvánult részvétet. Szól benne a bűnös kézről, amely megfosztotta hű munkatársától, de még a sorok közül sem lehet kiolvasni semmit, hogy mi lesz a megtorlás a bűnös kéz munkájáért.

Ugyaznap — 1914. július 5-én — a magyar képviselőházban nyílt beszéd hangzanak el. Gróf Andrássy Gyula interpellál a sarajevói események tárgyában. A boszniai hatóságok elmulasztották megtenni a fegefemibb óvó intézkedéseket — vádolja Andrássy. — Mit szándékozik tenni a miniszterelnök a nagyszerb propaganda erőyes elavomására?

Gróf Tisza István miniszterelnök válasza:

— Igaz, hogy kétségtelen összeesküvés volt Sarajevóban, de egy töredék bűnösért nem lehet az egész szerbséget bűnössé tenni. Óva intem a t. Házat, hogy olyan következtetést vonjon le a sajnálatos eseményekből, amelyek igazságtalanul sújtanák az egész szerbséget. A monarchia tudatában van annak, hogy nagy kötelességnek, amelyet a béke fenntartásának és a monarchia tekinté-

lyének tartozik. Horvátországban rend van, erősödik a bizalom Magyarország iránt és a magyarországi szerbek királyhűsége kétségen felül áll.

Csakugyan ez volt-e Tiszának a meglátása és a meggyőződése, vagy csak a közvélemény megnyugtatóra beszélt így? A szerbek megbízhatóságában aligha hitt valaki is az országban, de a miniszterelnöknek ez volt a válasza az aggodalmakra...

Annyi bizonyos, hogy az egész képviselőház tapsolt, mikor Tisza azt mondta, hogy nem akarjuk a merényletet az egész szerbséget sújtani. Ez a kijelentése és ez a taps igazolja, hogy nem háborús gyűlölség fűtötte a magyar törvényhozást és mégis Trianon egyik maldoka, hogy Magyarország bűnös a háború felidézésében.

Olcsón eladó

Kéreg ucca 44 sz.

ház, mely áll három szobából, konyha és kamrából. Villany bevezetve. Értekezni lehet ugyanott.

— Asztma és szivbetegség, mellés tüdőbaj, görvél- és angolkór, a bőr megbetegedései és furunkulózis eseteiben a mindig kellemes hatású természetes »Ferenc József« keserűviz az emésztőcsatornát alaposan kitisztítja s a gyomor és belek működését kitűnően szabályozza. Hirneves európai és amerikai klinikusok tuberkulotikus egyéneknél tapasztalták, hogy a betegség kezdetén jelentkező székrekedések a Ferenc József viz használata folytán lényegesen enyhülnek.

A Dréhr-pör tegnapi napja

A Dréhr-pör szerdai napján Gát Jenő védő folytatta az előző napon megkezdett védőbeszédét. Azt fejegette, hogy a joggyakorlat szerint sem a hűtlen kezelés büntetést, sem a hivatali sikasztást gondatlanul hanyag magatartással, mulasztással nem lehet elkövetni. A törvény azt mondja, hogy a cselekményt tudva és akarva kell elkövetni. Ezek után teljesen hibás a vád állásfoglalása, mert Dréhr tudva és akarva nem követett el mulasztást. Dréhr eljárásának elbírálásánál lehet erkölcsi felelősségről, hivatali méltóság betöltésének alkalmasságáról beszélni, de nem lehet szó büncselekményről.

A védő ezután az egyes vádpontokat vette elő és a tárgyaláson elhangzott válfomások alapján is igyekezett kimutatni, hogy Dréhr Imrét nem lehet büntető uton felelősségre vonni.

30 Illerert

naponta fürödhet családjával és egy év múlva öné egy örökké új acélzománc

Lampart fürdőkád

Egyedárusító Bori vaskereskedő.
Telefon 163 Széchenyi ucca 59

A mezőgazdasági magánegyezségi rendszert sürgetik a gazdák

Az Országos Mezőgazdasági Hitelevédő Egylet választmányi ülést tartott, amelyen úgy az adósok, mint a hitelezők kiküldöttai egyhangulag sürgették a gazdavidó rendelet magánegyezségi eljárásra vonatkozó intézkedéseinek életbeléptetését. A választmány szerint a magánegyezségek megkezdését elődázhatatlanul sürgössé teszik a kedvezőtlen természetű eredmények, amelyek következtében az adósok tekintélyes része nemcsak fizetési kötelezettségének nem tud eleget tenni, hanem legnagyobb részüknél a termelés folytonosságának a biztosítása is veszélyben forog.

Fálos és érzékeny lábakra gyógycipőket

ludtáp, bokasüllyedés és deformált lábakra ortopéd cipőket szakszerűen készítenek, amelyet Budapesten tanulmányoztam. Tisztelettel

Kiss Antal ortopéd cipész
Szentes, Szürszabó u. 6.

Miniszteri nyilatkozat a választójogról

A belügyminiszter nyilatkozott tárcája legközelebbi temivalóiról. Többek között ezeket mondotta:

— Remélhetőleg az összes parlamenti tárgyalásra kerül a választójogi törvényjavaslat. A kormány az ez a törekvése változatlanul fennáll. Folyik a nagy adatgyűjtő és előkészítő munka. Sok terv van feldolgozás alatt. Végleg kialakulva természetesen nincs még semmi sem. Azok a javaslatok, amelyek előttünk fekszenek, nagy vonásokban kész választójogi tervezetek, amelyekből azután ki fog alakulni a végleges terv. Kijelentem, hogy a választójog alapelvei tekintetében a kormányon belül sem történt még végleges állásfoglalás.

ez idő sze-
Olaszországra
narha kivite-
Könnyűban
százalékkal
szóló idősza-
időszakban
9 százaléka
Olaszország-
dén már töb-
évvét előbb
szarvasmarha
18.9 száza-
év első ne-
a minőség-
adtilg a ki-
giba irányult
piaca Bécs
ünket pedig
át. Borju ki-
gyedéhez ké-
adt, ellenben
27 százaléka
1933. év első
nben április
5 százaléka
prifisában.

ára egy a
e földön hó
Budapes en a
óta alig egy
andóan 53 fit
istót kezdve

elhajtási

és iparkama
az igazságügy
hajtási törvén
hajtást szenved
tesztése ügyvé
a következő é
miniszter a ka

adott felterjesz-
stem, hogy a
k legnagyobb
m megbénítá-
ebb része p
fogva nem a
dasági wálsá-
kedőket meg-
t. c. ben ka-
ll. és 1933. N
felhatalmaz-
zések egyiké-
valószínűleg
módosítása es
ontómi, ne ja-
snak egyrés-
eg valamenny
ben is lehessé
logatosítar
más módon
ló, másrés-
ez méretezet
szimott-vó é
eti berendez-
ten. Egyik is
olyan jelet
törvényi ke

Szabó Istva
ara kér eng

ünidő, a hos-
ny játék, m
n is leghüs-
jár, játszó-
gom gyerme-
fól gondok
nyre is bu-
t, lányokna
zmes kedv-
n menekül-
szívesen kü-
VI., Andrá-
negyedévre

NAPIHIREK

Csütörtök, július 5. Róm. kath.: Zak. sz. Antal. — Protestáns: Enese. — Nap két: 4.08 órakor, nyugszik: 8.00 órakor. — Hold két: 11.56 órakor, nyugszik: 2.26 órakor.

Időjelzés: Hűvös északnyugati szél, változó felhőzet, sok helyen — főleg északon — futó záporosók.

Terményárak. A városi gazdasági hivatal tegnap a következő terményárakat rögzítette: a gabonakereskedőkét búza 13.30, árpa 8—8.50, zab 10, tengeri 9—10 pengő. — A budapesti terménytőzsdén a búza jegyzése szünetelt, árpa 10.40, zab 12.20, tengeri 10.65 pengő. — Szállítási díj Szentés állomástól Budapestig 15 tomás küldeménynél 100 kg-ként 157 fillér.

Gazdasági szakelőadások Szentésen. A földművelési miniszter megbízta a csongrádi téli gazdasági iskolát, hogy gondoskodjék Szentésen sorozatos — tanfolyamszerű — népies gazdasági ismeretterjesztő előadások tartásáról.

Névmagyarosítás. Blázsik Lajos tanító, az önkéntes tűzoltók parancsnoka családi nevét a belügyminiszter engedélyével Bánta'vyrá magyarosította.

Kinevezték az OTI új elnökét. A kormányzó Huszár Aladárt, Budapest volt főpolgármesterét az Országos Társadalombiztosító Intézet elnökévé a III. fizetési osztályba kinevezte. A távozó eddigi elnök, Huszár Károly az I. osztályú érdemkeresztet kapta.

Változás a szegedi postaigazgatóság vezetésében. A kereskedelemügyi miniszter július 1-ével a szegedi postaigazgatóság vezetésével dr. Scheffer Ferenc postaigazgatót, helyettesítésével pedig dr. Bugyi József postaigazgatót bízta meg. Dr. Guta Elemér postaigazgató, a szegedi postaigazgatóság eddigi vezetője a pécsi postaigazgatóság vezetését vette át.

Szintartó fehérnemű anyag 90 f Brüll Áruházban.

Egy pengő 48 fillérbe került egy pásztorbél beoltása. A városi állatorvos nemrégiben miniszteri rendelkezés értelmében beoltotta az összes pásztorbélket veszettség ellen. Több mint száz kutyát kellett beoltani. Az ebtulajdonosoknak tegnap kiküldte a város a számlát: egy pengő 48 fillért követel minden oltásért. A szegénysorsú pásztoroknak el fogják engedni az oltási költséget.

Jó áron adták el a suhát. Kedden tartotta meg a város a suhátverést. A tiszparti suhát most 1986 pengőért adták el. Tavaly suhátból csak 1438 pengő folyt be. Az idén nagyobb volt az érdeklődés és a suhát is jobb, mint a tavalyi volt.

Ismét kerékpárt sorsolnak ki a tűzoltók. Az önkéntes tűzoltók augusztus 5-i népiünnepélyén ismét rengeteg értékes nyereményt sorsolnak ki. A főnyeremény egy új női kerékpár, 50 filléres sorsjeggyel meg lehet nyerni a 120 pengőért érő kerékpárt. A sorsjegyek árusítását megkezdték, minden trafikban kapható tűzoltósorsjegy.

Az autóbusszal a tiszai strandfürdőre való járatot megkezdtek. Indulás 2 órától. Vitéldíj oda-vissza 50 fillér. Tisztelettel: Autóbuszüzem.

Egy liter pálinkát ivott fogadásból — haldoklik. Különös szerencsétlenség történt Szegeden. Szücs Sándor 21 éves ismert futballista, fogadott a barátjait, hogy egy hajtásra megiszik egy liter pálinkát. A fogadást teljesítette is, utána azonban eszméletlenül esett össze és haldokolva vitték a mentők a kórházba.

Ugyvédi irodám Kossuth ucca 15 szám alá — a volt Tary-téle házba — áthelyeztem. Dr Csák Gyula ügyvéd.

Az Emerica szombati kertimulatságára a legnagyobb eréllyel folynak az előkészületek. Az érdeklődés oly nagyarányúnak mutatkozik, hogy a rendező bizottság ajánlatosnak tartja, ha a jegyek előre való megváltásával az asztalokat előre lefoglalják, mert minden valószínűség szerint a nagyszámu közönséget nem tudják teljes egészében elhelyezni, ezért csak annyit jegyet bocsátanak ki, ahány személynek kényelmes helyet tudnak biztosítani. Evégből minden nap délután 5—6 óra között az ifjuság a Kath. Körben inspekciós szolgálatot tart, ahol amikor is a jegyek megváltásával a helyfoglalás is eszközölhető. A kertimulatság rossz idő esetén is meg lesz tartva, amennyiben a kör összes helyiségek rendelkezésre állanak. A műsor egyik kimagasló száma lesz Orbán Sándor országos hírdalénekes fellépése, akit ezen estélyre sikerült megnyerni.

Háziszalonna és zsir legolcsóbban és legjobb minőségben

KISS Gergely-nél Vecseriutca

Találkozó. Felkérjük mindazon kedves volt osztálytársainkat, akik 1928. évben a polgári leányiskolát velünk végezték, hogy hatéves találkozóikon csütörtökön, 5-én délután 5 órakor a polgári iskolában megjelenni sziveskedjenek. Négyesi Mária és Juhász Teréz.

Sirkövek, sirkeretek, természetközégyek mélyen leszállított árban Tóth Gyula temetkezési vállalatában kaphatók.

Helyi képviselőt keresünk borainknak 25 literes kishordókban való értékesítésére. Rokkantak előnyben.
Ceglédi Bortermelők Szövetkezete.

A Kereskedő Itjak Egyesülete július hó 7-ikén, szombaton este fél 9 órai kezdettel az Uri Kaszinó kerthelyiségében vacsorával és tánccal egybekötött családi estélyt tart. Női és férfi kugliversey értékes díjakkal. Aláírási iverk a vezetőség tagjainál. Kugliverseyen csak az vehet részt, aki az aláírási iverket aláírja. Tánccs jegy 60 fillér.

Gumicsővel lopta a bort a másik pincejéből. Nemesnádudvar községben különös módon követett el bortolvajlást Papp Péter, aki már többször volt büntetve. Papp egy vékony, hat méter hosszú gumicsövet helyezett el a szőlőhegyi borospincékben és azt a pince tetőjén készített lyukon át kivezette a bokrok mögé, ahol, amikor kedve kerékedett, teleszívta magát borral. Hónapokon át lopta a bort és több hektót kiszivattyuzott. A törvényszék most hat hónapi börtönrre ítélte Papp Pétert, aki kijelentette, hogy azért volt kénytelen lopni, mert nagyon szereti a bort, de nem volt rá pénze.

Kötött bluzok 1.50 P (alkalmi vétele) Brüll Áruházban.

A 3000 éves ember. A multról sokszor egy cserépdarab többet mond el, mint a könyvek egész serege. Egy film meg arra is képes, hogy a 3000 év előtti idő titkait tárja fel. A mai filmelőadás ez a csoda történik meg. Amenofisz fáraó élve bebalzsamoztatja főpapját, mert ez az isteni erőt adó papiruszt szerelmesének, egy gyönyörű hercegnek életre támasztására használja fel. Ezt az élve bebalzsamozott főpapot és életrekelti 3000 év múlva egy egyiptomi kutató s ez most 3000 év múlva folytatja abbahagyott életét, mint Ardab bej. A film második része modern miliőben játszódik, de ez is telve van rejtélyekkel, titkokkal s nem egyszer megborzosgató, minden emberi erőt meghaladó csodákkal. Boris Karloff és Zita Johann, ez a csodaszép nő mesterien misztikusak és varázsos erejűek. A mai két előadás 6 és fél 9 órakor lesz, egy látványos nagy tánckép keretében. 16 éven felülieknek.

Megnyílt!

Fűszer és csemege kereskedés

Kossuth ucca 12 sz. alatt (v. Takács üzlethelyiség) Állandóan raktáron tartom az összes fűszer és csemege árukat és háztartási cikkeket. Pontos és előzékeny kiszolgálás mellett a legolcsóbb napiárakat nyújtom.

Tisztelettel kérem a n. é. közönség szives pártfogását s egy próba vásárlással megtisztelni sziveskedjenek

Hajdu János

A Magyar Köztisztviselők Szövetkezet v. h. üzletvezetője

A hajhullás előfűtja a korpaképződés. Fontos, hogy ezen folyamat kezdetén, mely sokszor éveket megelőzi a hajhullást, már használatba kerüljön a korpázó hajhullás ellenszere a Sulfamyl kénshampoo, mely szőke, barna, fekete haj részére külön kapható.

Meghalt a holland királynő férje. Henrik herceg, Vilma hollandi királyné férje pár nappal betegeskedés után 56 éves korában elhunyt. A herceg pár héttel ezelőtt hosszabb időt töltött Magyarországon. Hazájában nagyon népszerű volt és szerették.

Ledobta szerelmeseit a negyedik emeletéről, azután maga is leugrott. Tegnap Budapesten a Gerlóczy ucca 11 számú ház IV. emeletének folyosóján tesben állt Kovács László 244 éves szabósegéd, mert megtudta, hogy szerelmese, May Vilma 18 éves budai leány egy kappal az ott lakó kalaposhoz ment. Amikor a leány kijött, Kovács odaugrott, felkapta és le akarta dobni az udvarra. A leány bekapaszkodott a korlátba, de Kovács lefejtette kezét, lábát s felökte, azután pedig maga ugrott le a mélybe. May Vilma a III. emeleti folyosóra esett s a maga lábán tudott lemenni a földszintre. Könnyebb sérüléseket a mentők a Rókusba vitték. Kovács szörnyethalt. Bucsufelében szerelmi féltékenységét jelölte meg tetének okául s azt kéri, hogy szerelmeseivel együtt temessék el.

Egy üveg legerősebb, valódi Sósorszesz reklámárban 60 fillérért kapható A Kiséri Patikában

Elsőrendű fiatal husok Télvágású száraz szalonna Tiszta sült zsir Papp-téle téli szalámi és felvágottak a legolcsóbb napiáron

Papp hentesnél.

Nagyobb vételnél árkedvezmény!

Ne feledje el, hogy a mozi mellett Gyarmati fűszeresnél vásárolhat fűszer és háztartási cikkeket legolcsóbban.

Minden viszonteladónknál kaphat kenyérgyári kenyeret!
Követelje olcsó kenyereinket fehér, félbarna és barna minőségben!
Olcsó! Izletes! Tápláló!

SPORT

Felebbezés a hármastás ellen

Megirtuk, hogy a déli kerület tanácsa az első osztályú bajnokságban résztvevő egyesületeket az eddigi két osztály helyett háromra osztotta be. Ez a rendelkezés rendkívül sérelmes a vidéki egyesületekre. A tanácsi határozat ellen a makói egyesületek felebbezést nyújtottak be a kerületi közgyűléshez. Augusztus 26-án lesz a közgyűlés, addigra pedig megkezdődik a bajnoki szezon.

Papp László ismét bajnokságot nyert

Magyarország birkózóbajnokságában befejeződtek a döntő küzdelmek. A versenyben résztvevő dr. Papp László is és fölényes küzdelmek után megnyerte a nagyközépsúlyban Magyarország birkózóbajnokságát.

Felelős szerkesztő és kiadó:

VAJDA ERNŐ

Nyomatott: Vajda Ernő — Alföldi Ujság nyomdájában, Szentesen.

III. Zrinyi ucca 43 sz.

Nagyörvény u. 53 sz.

Temező u. 4 sz.

Sáfrány Mihály u. 49 sz.

Kisér u. 51 sz.

Knézich Károly u. 2 sz.

Mentő u. 79 sz.

Kalpagos u. 14 sz. házakat

olcsón és kedvező fizetési feltételek mellett eladja a

Magyar Áll. Takarékpénztár.
Takarékpénztár épületében egy üzlethelyiség kiadó

Apróhirdetések

FÖLD

Özv. Kóvágyó Ferencné Kistőke 257 sz. alatti 23 kishold földje tanyával együtt eladó. Értekezni lehet ugyanott. 2938-8

Berek 24. Holzrek tanya, négy hold földdel eladó. Értekezni Kigyó ucca 1 szám. 2926-8

Özv. Bartha Józsefnének Alsóréti 8 számú 14 kishold tanyaföldje takarmány-nyal eladó. Értekezni Deák Ferenc ucca 84 alatt. 2958-8

Derkegyházi osztott földön a 86-os számú parcella eladó; értekezni Regőczytelep 3 szám alatt. 3036-5

Mucsi László Kistőke 78 számú 30 hold földje hasznóbérbe kiadó. Értekezni lehet ugyanott. 2968-22

Kiadó hasznóbérbe 57 hold föld tanyával Kaján 57 alatt. Értekezni lehet Tóthmészárosal. 2114-L

Eladó egy hold föld Kajánon Nagy János földből. Értekezni Csató-tanyában, Alsóréti 266 szám. 2921-1

7 és fél kishold föld eladó kunszentmárton ut mellett. Értekezni lehet Sáfrány Mihály ucca 79 szám. 2967-12

Szentlászlón 8 háziföld hasznóbérbe kiadó, egy szelelőrosta jutányos árért eladó Jókai ucca 18. 2971-8

Fábián 210 számú 50 hold tanyaföld hasznóbérbe kiadó. Értekezni hétköznap ugyanott, vasárnap Sáfrány Mihály ucca 29 alatt. 2995-15

Kk. Mikecz örökösök kajáni földje hasznóbérbe kiadó. Értekezni lehet Rákóczi Ferenc ucca 81 szám alatt. 3046-8

Eladó Nagytőke 32 számú és Szentlászló 17 számú tanyaföldek. Értekezni lehet Széchenyi ucca 78. 2997-15

Lászlótelken 40 hold prima szántóföld felesmunkálatra kiadó. Értekezni Bálint ucca 19 szám alatt. 2994-15

9 hold föld szalmatermése eladó kistőkei állomás mellett; értekezni I. Apponyi-tér 13. 3069-15

Eladó a Szeder-dűllőben a Szabó örökösök öt kishold földje. Értekezni Gyarmati Lajosnál Alsóréti 195. 3065-15

Kistőke 59 szám alatt 22 kishold föld hasznóbérbe kiadó. Értekezni lehet Széchenyi ucca 126 szám alatt. 3077-15

HÁZ

Eladó Cicatricis ucca 57 számú ház. Alku köthető Gergely ucca 12 szám alatt. 2987-L

Eladó Sáfrány Mihály ucca 50 számú ház, víz, villany bevezetve. 2935-29

Árpád ucca 57 számú ház eladó. Értekezni lehet a helyszínen, vagy Szedertelep 116 szám alatt. 602-L

Lázár Vilmos ucca 26 számú ház eladó kedvező fizetési feltétellel. Értekezni Váradí Lipót ucca 10. 2959-12

Eladó Bercsényi ucca 106 számú ház. Értekezni ugyanott. 2961-5

Eladó Széchenyi ucca 3 számú ház vagy es tég kiadó. Értekezni lehet Vecseri ucca 3. 3006-15

Gógánysor 16 számú ház eladó vagy kiadó. Értekezni Sáfrány Mihály ucca 34 Butorozott szoba kiadó. 3000-15

Keresztes ucca 8 számú ház eladó. Értekezni ugyanott. 2999-15

Eladó Aulich Lajos ucca 54 számú ház, azonnai elfoglalható; érdeklődni dr. Czukermann ügyvédnél. 3072-26

Lakos ucca 72 számú ház eladó, 15 évig adómentes, vagy szoba-konyha kiadó. 3072-22

ÜZLET-ÜZLETHELYISÉG

Két üzlethelyiség és egy padolt szoba kiadó Apponyi-tér 1 szám. Értekezni lehet a trafikban. 1611-L

Jómeneteli vegyeskereskedés, trafik, máljoggal és házzal azonnai, olcsón eladó. Cím a kiadóhivatalban. 3004-15

110 éve fennálló fűszerüzlet lakással, olcsó bérrel hosszabb időre is kiadó. Pótlák Géza Kossuth ucca 15 szám. 2998-15

Üzlethelyiség kiadó lakással vagy anélkül, 30 év óta fűszerüzlet volt, azonnai elfoglalható Szilfa ucca 11. 2991-15

LAKÁS, ELLÁTÁS

Tanyáról hazajárónak istálló van kiadó Sarkadi Antal ucca 8. 2140-L

Mecs Balogh ucca 8 szám alatt egy szoba kiadó. 2136-L

Nagyhegyen tehenet tartó családnak egy jó lakás van kiadó; értekezni Jókai ucca 27 alatt. 2972-12

Nyiri ucca 11 alatt egy lakás kiadó vagy holtig tartó élvezeti eladó a ház.

Klauzál ucca 34 alatt kétszobás és egyszobás lakások kiadók, tenyész fajtalam-bok eladók. 3071-15

Soós ucca 2 szám alatt 2 szobás lakás van kiadó; értekezni lehet Kiss Zsigmond ucca 18. 3066-15

Augusztus 1-re kiadó a Szentesi Takarékszékházában 5 szoba hallos lakás minden elfoglalható árért. I. emelet 7 ajtó. 3076-15

Egy szép szoba-konyhas lakást keresek augusztus elsejére, lehetőleg az állomás közelében. Értekezni Borza ucca 22. 3078-12

MUNKA-ÁLLÁS

Házvezetői állást keresek, cím a kiadóhivatalban. 3067-8

Javítóvizsgára legjutányosabban készítek elő polgári iskolai tanulókat. Cím a kiadóhivatalban. 2951-5

Mindenes bejáró, azonnai felvétetik Nagy Ferenc ucca 1. -8

JÓSZÁGOK

Engedélyezett lincolnshiri kanna! a fedeztetést megkezdtem Kristó N. István ucca 3 szám alatt (Kispiac-tér.) A kannármikor megtekinthető. Szilágyi Bálint. -I

GAZDÁK FIGYELMEBE! Vágó lovat legmagasabb napi áron vásárol a Petőfi uccai lóhusüzem. Öze Lajos ló-mészáros. 2943-8

Nagy hamis házőrző kutya és egy szép detektoros rádió 2 pár halgatóval eladó. Balogh János ucca 41. 2982-5

Egy 5 éves tejőstehén, mely augusztusban borjadjik, eladó Bercsényi ucca 16. Ugyanott trágya kapható. 3002-19

Olcsón eladók magyar begyes fajtalam-bajm Stammer Sándor ucca 26. Huszár ucca 4 számú ház eladó. 3074-15

KÜLÖNFELE

Két új ágy, egy gyalupad, kétágu létra eladó Sáfrány Mihály ucca 23 szám alatt.

Keveset használt finom gyapjuszövetből készült szmokingöltöny közép termetre eladó Széchenyi ucca 46 sz. alatt. 2900-5

Kerékpárok, alkatrészek, friss gumik megérkeztek. Legjobb minőségű és legolcsóbban kapható Szergiusz gépraktárban. Singer varrógépek képviselője és lerakata. 2941-15

Keveset használt hálószobabutor eladó. Egy uccai szoba mellékhelyiségekkel kiadó. Értekezni lehet Jókai ucca 26. 2983-12

Özvegy középkorú nő, akinek kevés tanyásbirtoka van, férjhezmenne hozzáillő emberhez. Cím a kiadóhivatalban. 2122-5

Elv szett egy fekete női ernyő fehér csont fogóval a kórházban 3-as ajtóval szemben. Aki tévedésből elvitte, hozza be a kiadóhivatalba. 2988-5

Onkolólas, hajvágás és manikürrrel keresse fel bizalommal Széchenyinit, Kossuth ucca 18. 2956-5

Édes mézes biztos halál a förtelmes legyekre a valódi Aeroxon légyfogó által. Jutányosan kapható a Toldi-téri pavilonban. 2966-L

Cséplésre jó italok, kitűnő háziszalonna tiszta akácméz legolcsóbban beszerezhető Gyovai fűszeresnél, Villogó. Kutágyas gémmel eladó. 3005-15

Mégis a Csige kávé és tea keverékei a legjobbak. Rákóczi Ferenc ucca 18 sz. 3003-26

II. oszt. polgárista, jóállapotban levő tankönyvek eladók és III. polgárista osztályra megvételre keresek. Alkotmány ucca 7. 3001-15

IV. osztályos református elemi iskolai könyvek eladók Rákóczi Ferenc ucca 73 szám alatt. 2996-15

Eladó bogár-zerszámok vannak, vésők, balták, fűrészek, turók III. Bálint ucca 10 szám. 2992-15

Két tábla jó száraz háziszappan eladó Rothermere ucca 67 szám alatt. 2989-15

Kiváló ó-bor eladó Fekete Lászlónál, Csongrád, Justh Gyula ucca 7. 3022-L

Téli vágású háziszalonna eladó és csizmadia segédek felvétetnek III. ker. Uj ucca 4. 3070-15

Herezséma és tiszta suhatermés eladó, utóbbi résziből is kiadó; értekezni Alsóréten Pardinál. 3068-15

Kerékpárok, varrógépek tökéletes javítója Wolford mechanikus Nyiri-köz sarok. Zománcozás, hegesztés, kerékpár-kölcsönzés. 3064-15

Tegyen egy próbavásárlást, meggyőződik árain olcsóságáról. Javítások olcsón készülnek PLAGER óra- és ékszerész üzletében. 3063-22

A fehé

Irta:

Valami kuriáján. Nagyrészt a vasárnapi első felköszönés.

— Isten Antal uram blemen Anna

— Nem vármegyei jött ökelme

Az asz egy szemé degeket, nyá kor szemé álmódózó pedig sas Szinte jeleket séget, akik tüztől. A lassan. Az gyon kevesen aki a szegedi tatta be. hog jóbarátja.

Bemutatja jegyezni a mondja olyan vagy nemes öcsém uram fekete, azt kopaszodik, hátyámnak akkor nincsen

Azt se szándéka enni a fekete ráöntötték teszüi és az ragyog, minth azt a császárt asztal másik gással fogyaszt

Itt, ezen egy még fiatal ül. Talán csak gyakran az akták for azt meg kel italtól, a szem parázs. Besz csak egy h Nem jartak egy társaság módjára ifjái ján a lantot pletykákat, többet és nagy nagyobb hódollog, hogy lett a legujab

— Meg alatt egy gaz ze — jegyezt

— Makó téren a szom dett a tutor

turfangos ügy nak, akit csak közvélemény megállapítani Pillantany azután a heve az aljegyző füle és csillog

— En grasszál a már egy aki nálánál

— Akk azt a tüközök lek és akiről az alföldi különösen a

— Kiró érdeklődött

— Lehe volna róla a mesebeli nik mindenü

fél a veszélyt dül szembes vagy mikor kezében egy csárdaajtáb

zet merjen

— K

— K

— K

— K

— K

— K

— K

— K

— K

— K

— K

— K

— K

— K

— K